



## **Руководитель Саратовского СОТ Западного МСУТ СК России принял участие в совещании по профилактике травматизма граждан на железнодорожном транспорте**



Руководитель Саратовского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Владимир Владимирович Зигерт принял участие в очередном заседании постоянно действующей межведомственной рабочей группы по профилактике травматизма на железнодорожном транспорте.

В работе заседания, проходившей на базе Саратовского территориального управления Приволжской железной дороги, приняли участие представители всех правоохранительных органов, органов исполнительной власти субъекта, контролирующих органов, железных дорог ОАО «РЖД».



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Участники обсудили результаты исполнения решений по итогам ранее состоявшихся заседаний, проводимую совместно работу, направленную на профилактику и предупреждение травматизма граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры.

В процессе мероприятия выработаны конкретные предложения по реализации дополнительных совместных мер, направленных на предупреждение травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта, обсуждены инициативы законодательного уровня.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1752081>